

为纪念战友的英雄历史 前潜艇厨师救了退役潜艇

1961年7月4日,苏联K19核潜艇在大西洋海域训练演习时,发生了冷却剂泄漏事故,艇员冒死维修两小时,才防止核潜艇爆炸。最近,俄准备将早就退役的K19潜艇拆成废铜烂铁卖垃圾,但曾在K19潜艇上服役过的前厨师弗拉迪米尔·罗曼诺夫如今却成了身家10亿英镑的金融寡头,日前他决定将潜艇买了下来,并打算将它改造成一个博物馆。

差点引发世界大战

据报道,K19潜艇是苏联第一艘能够装载3枚核弹道导弹的潜艇,曾被视为前苏联北方舰队的骄傲。1961年7月4日的事如果导致核爆炸,很可能被美国视为挑衅行为,从而引发第三次世界大战。

不久前,俄罗斯军方准备将这艘退役潜艇当做垃圾处理掉。

前厨师出资救潜艇

然而令人意想不到的

沈志真

是,现年59岁的俄裔金融寡头、超级富翁弗拉迪米尔·罗曼诺夫却将K19潜艇及时买了下来,从而避免了它沦为废铜烂铁的命运。原来,罗曼诺夫曾是K19潜艇上的一名厨师,他对这艘潜艇拥有深厚的感情!

罗曼诺夫现在是英国爱丁堡哈茨足球俱乐部的老板,他对记者说:“我对这艘船拥有深厚的感情,我想要为世界历史拯救它,让它成为那些阻止了第三次世界大战爆发的英雄们的象征。”

将被改建成博物馆

罗曼诺夫准备将这艘潜艇变成一个博物馆。负责将K19潜艇转变为博物馆的俄罗斯历史学家亚历山大·米基辛称,K19潜艇将先接受修理,然后才运回莫斯科。潜艇内部将成为一个展览它自身历史的博物馆,并作为潜水艇成员们的俱乐部,整个计划将耗资至少100万美元。



退役的苏核潜艇K19(右下图为弗拉迪米尔·罗曼诺夫)

伊朗今起大军演

演习地域遍及全国,持续时间没有期限

伊朗陆军空军今起举行“没有结束日期”的全国范围大规模军事演习。对于此次演习的目的,伊朗军方明确表示是为了“反侵略和应对地区紧张局势”。

全国范围没有时限

伊朗军方发言人阿什蒂亚尼17日宣布,19日开始的军事演习代号为“佐尔法格哈打击”,“佐尔法格哈”是伊朗历史上备受尊敬教长所携佩剑的名称。

本次军演的投入兵力为12个步兵团和全国范围的空军作战部队。19日当天,演习从该国东南部地区拉开序幕,“然后在全境展开。军演持续时间未定”。本次演习将展示一系列的新兵器。

反侵略是操演核心

对于演习的目的,伊朗军方陈述十分明确。



今年5月伊朗军演 资料图片

第一个目的是检验伊朗国防部今年四月下发的新国防条约。第二个目的是配合伊朗的国家外交政策。阿什蒂亚尼坦言,伊朗军演反映了中东地区的紧张状况:“我们不得不好应对威胁的准备,我们应该成为中东地区其他国家反对外来侵略的模范。”

面临现实战略环境

伊朗之所以如此明确此

邱晴川

次军演的战略意图,这跟伊朗现在面临的压力有着巨大的关系。首先是各方频频指责伊朗向真主党民兵提供武器装备,助其打击以色列。

其次是由于伊朗拒绝联合国要求其停止核实验的举措,所以伊朗必然因此与西方国家发生冲突,不能排除双方冲突进一步激化的可能。

玻前总统喊冤:美国人把我卖了

玻利维亚前总统爱德华·罗德里格斯因为涉嫌将玻利维亚拥有的所有导弹都送往美国销毁,目前正面临叛国罪的指控。罗德里格斯17日在接受美联社驻玻利维亚记者弗兰克·鲍亚克的采访时大声叫屈,称自己和此事并无关系,他被美国人给出卖了。

罗德里格斯说,他曾经希望美国政府为他出面澄

清事实真相,但是曾经将他视为盟友的美国政府现在却将他一脚踢开,毫不理睬,更不用说出面为他开脱了。“他们把我抛弃了,眼睁睁地看着把我送上绞架。”这位玻利维亚前领导人愤怒地说,“这简直就是落井下石。”

罗德里格斯说,这件事完全是玻利维亚军方瞒着他私下与美国五角大楼达成了销毁导弹的协议,他一直被蒙在鼓里,事后才知道真相。

据罗德里格斯向鲍亚克出示的备忘录,美军方愿意支付40万美元,换取玻利维亚将这批防空导弹送到美国销毁。

当罗德里格斯现在要求美国驻玻大使戴维·格林利和美国政府官员出面说明真相时,却遭到了拒绝。根据玻法律,叛国罪可被处以30年监禁。

“我被美国人利用了,”罗德里格斯最后愤愤不平地说。冯俊扬(新华社供本报特稿)

中老年人为何纷纷改服“有机蜂胶”?

蜂胶对于人类健康、特别是中老年人健康的作用已经日益得到大家的认可,越来越多的人选择服用蜂胶来保护和增强自身的健康。然而最近服用各个种类蜂胶和蜂制品的消费者却纷纷改服“有机蜂胶软胶囊”。

“有机蜂胶软胶囊”到底有什么“神奇的魔力”让大家都不约而同地选择服用它?专家从科学的角度对此作了权威的解释:

一、有机蜂胶软胶囊更安全、更环保、更健康

目前中国市场上出现的蜂胶主要分为普通蜂胶、无公害蜂胶、绿色蜂胶和有机蜂胶四大类。国家法律法规规定:无公害蜂胶的生产允许使用高效低毒农药和化学肥料;绿色蜂胶允许限量、限品种和限时间的使用安全的农药、化肥、兽药和食品添加剂等化学合成物质,是有中国特色的安全食品和环保食品;有机蜂胶要求其生产基地在最近3年内未使用过农药、化肥、无水土流失及其他环境污染,蜂产品在收获、贮存和运输过程中未受化学物质污染、不使用化学添加剂、化学色素和防腐剂等化学物质,不使用基因工程技术,不得含有铅、镉、汞、铁、锌、砷等重金属(不仅仅是含铅)(欧盟有机农业法规EEC2092/91规定)。可以这样理解,无公害蜂胶是保障国民服用安全的基准线,绿色蜂胶是有中国特色的安全、环保食品,有机蜂胶则是国际上公认的安全、环保、健康食品。“有机蜂胶软胶囊”的生产基地设在环境优美的千岛湖,完全符合欧盟国际生态中心的有机认证规定。

国外的消费者服用的都是有机蜂胶。而目前国内的消费者服用的还大多是普通蜂胶和无公害蜂胶。所以“有机蜂胶软胶囊”一出现,大家马上就纷纷改服它。正如服用蜂胶6年的张大妈说:“在健康方面,我们要紧跟世界潮流!”。服用蜂胶10年的李大爷说:“我服用保健品是为了要获得健康,所以要求产品本身对身体不能有一点点副作用。因此,更安全、更环保、更健康的有机蜂胶软胶囊一上市,我马上就改服它!”

二、有机蜂胶软胶囊有效含量更高、效果更好

蜂胶中含20余类、300多种天然成分,其中对人体健康最主要的功效成分是总黄酮。总黄酮含量的多少是衡量蜂胶产品质量的指标。有机蜂胶软胶囊的总黄酮含量为:每100g含总黄

酮≥5450mg。大家在选择蜂胶产品的时候一定要比较比较总黄酮含量,总黄酮含量越高,产品效果越好。

三、有机蜂胶软胶囊规格更高,服用量更少

有机蜂胶软胶囊每粒含量为500mg。这样每粒胶囊中的功效成分总黄酮净含量就更高。消费者服用1粒的效果就相当于服用其它产品几粒。

四、有机蜂胶软胶囊剂型更好,吸收率更高

产品好的剂型方便服用、易于吸收、服用效果更好。蜂胶不溶于水,软胶囊和液态是比较理想的剂型。有机蜂胶软胶囊采用中国首创生态软胶囊剂型,成分浓度和人体吸收率高于传统胶囊2倍以上。

五、有机蜂胶软胶囊价格更实惠,服用更省钱

有机蜂胶软胶囊总黄酮含量更高、吸收更好,服用1粒相当于服用其它产品几粒。所以服用剂量小,长期服用它更省钱。服用有机蜂胶软胶囊每月保健量仅需99元。

六、有机蜂胶软胶囊具国际品质,远销海外

有机蜂胶软胶囊由美国波特兰天然药物有限公司监制,通过欧盟国际生态中心(ECOCERT)的有机认证,出口德、法、英、日、韩、美、意大利、西班牙、新西兰、澳大利亚等19个国家。美国波特兰天然药物有限公司主要是一家从事中国传统的中药及植物中间体萃取、保健品原料药、维生素类药的原料加工销售的高科技生物科技公司,该公司的天然药物研究开发技术目前已经处于世界领先水平。

综上所述,“有机蜂胶软胶囊”有效含量更高,效果更好,吸收率更高,服用更安全,价格更实惠!所以有这么多的人纷纷改服“有机蜂胶软胶囊”也就不足为奇了!

相关链接: 欧盟国际生态中心(简称ECO),成立于1991年,是世界上最具代表性及权威的有机农业认证机构之一,所有进入欧盟的食品、中草药等农产品,必须通过该机构认证。其有机食品认证(ECOCERT)是世界上最早最完备的有机

食品认证体系,以苛刻著称于世。这一认证也已成为中草药及其成品走向国际市场的绿色通行证。

友情提醒: 为防止假冒伪劣,有机蜂胶软胶囊只在春秋健康蜂胶滋生堂店销售。消费者在购买时请认准“欧盟有机产品认证”标志和“美国波特兰天然药物有限公司监制”字样。

蜂产品服用者好消息

为庆祝有机蜂胶软胶囊在南京正式上市,应广大消费者要求,春秋健康连锁特举办特大优惠活动。

一、有机蜂胶软胶囊优惠方案:

买五盒(1490元)赠送一盒(价值298元,90粒/盒);
买十盒(2980元)赠送三盒(价值894元)。
并为购买产品者提供免费送货上门服务(五盒起订)

二、换卡活动

1. 购买时凭任何健康产品的外瓶均可直接享受9.5折优惠,并可换取9.5折普通会员卡一张;
2. 购买时凭任何健康产品的会员卡均可直接享受9折优惠,并可换取9折银卡会员卡一张。

三、最新数码多功能治疗仪为您现场提供免费理疗服务。 理疗范围包括:风湿、类风湿、肩周炎、颈椎腰椎综合症、骨质增生、坐骨神经痛、高血压、神经衰弱、手脚麻木等等。

四、健康专家与您面对面

著名医学顾问现场为您免费咨询,为您解答中老年人常见的病症!

五、更大惊喜: 前50名购买者均另外赠送价值68元的蜂胶液1瓶,送完为止!

活动时间: 即日起至2006年8月31日

活动地点: 春秋健康蜂胶滋生堂店(丰富路28号,白下医院正对面)

乘车路线: 乘41、43、80、82路至建邺路,128、313、新善线、新九线至鼎新路下车

咨询电话: 025-84722355